

Łódź 07.10.2021 r.

**Wykonawcy**  
**Postępowania w trybie podstawowym**  
**ZP/71/2021**

Sprawa: **Obsługa szatni w budynku Auli Północnej – Centrum Dydaktyczne**  
**Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251 w Łodzi**

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytania i odpowiedzi:**

**Pytanie 1:**

Czy przez liczbę 6 835 godzin, podaną w ostatnim akapicie OPZ, należy rozumieć, że jest to całkowita liczba godzin zamówienia podstawowego, za które zapłaci Zamawiający, i którą należy podzielić przez wszystkich pracowników szatni?

**Odpowiedź:**

Liczba 6835 godzin jest to całkowita liczba godzin zamówienia podstawowego świadczonych przez 1 osobę.

**Pytanie 2:**

Zamawiający wymaga by na każdej zmianie szatnie obsługiwały dwie osoby, jak w takim przypadku przewidziana jest płatność za dzień pracy szatni? Czy jest to 14 godzin razy stawka Wykonawcy za godzinę, czy 14 godzin x stawka Wykonawcy za godzinę x ilość pracowników? Innymi słowy mówiąc, czy jeśli w jednym miesiącu liczba godzin pracy szatni to przykładowo

400 godzin to czy Zamawiający płaci wyłącznie za te 400 godzin bez względu na ilość pracowników, którzy obsługiwali szatnię? Jest to niezwykle istotne z punktu przestrzegania prawa pracy, szczególnie przy wymogu Zamawiającego by obsługa szatni była zatrudniona na umowę o pracę.

**Odpowiedź:**

Zamawiający płaci - roboczogodziny razy stawka wykonawcy za godzinę razy ilość pracowników.

**Pytanie 3:**

Czy usługa obsługi szatni może być realizowana przez pracowników niepełnosprawnych?

**Odpowiedź:**

Tak, jeśli niepełnosprawność nie uniemożliwia wykonywanie usługi w zakresie wskazanym w Opisie przedmiotu zamówienia.

**Jednocześnie Zamawiający informuje o modyfikacji załącznika nr 1 do SWZ – Formularz oferty oraz załącznika nr 3 do SWZ – Wzór umowy.**